
Macinacaffè Jetinno brevettato,
diametro lama 64 mm

Monitoraggio
online

Sistema operativo
Android

Distributore automatico 
del bicchiere

Jetinno modello JL28

Tensione 220 V 50/60 Hz
Potenza 2700 W
Dimensioni (LxAxP) 420x800x660 mm
Peso lordo 60 kg
Interfaccia operativa  OC Android, display verticale touch 

screen da 14 pollici
Capacità del contenitore del caffè 1500 g
- prodotti solubili 2*2.6 L + 2*1.7 L
- contenitore fondi caffè 130 porzioni
Volume cassetto di raccolta liquidi 1.5 L
Contenitore interno acqua Nessuno
Macinacaffè  Jetinno brevetto , macine d. 64
Gruppo erogazione espresso  1lx 14g/20g, brevetto Jettino
Miscelatore 2 a velocità regolabile
Distributore automatico di tazze
Dimensioni e numero di bicchieri 

D80 mm (standard) - 150 pezzi, 
D70/84/90 mm (su richiesta)

Telemetria (IoT) Disponibile
Connessione a Internet WiFi, 4G
Sistema di pagamento Dispositivi di pagamento con 

protocollo MDB (opzionale)
Numero di tazze giornaliere  250 tazze
raccomandate
Set di tubi di collegamento un tubo in silicone per 

acqua in bottiglia

Caratteristiche

Touch screen verticale da 14 pollici (selezione di oltre 20
bevande)

Dispenser per l'erogazione del bicchiere . Capacità di
carico completo di 150 pezzi. Diametro 80 ( d.70 opzionale)

Sportello automatico dotato di sensore di sicurezza

Possibilità di collegare un sistema di pagamento -
Protocollo MDB (Pay Pass, Bill Acceptor, Coin Acceptor)

Monitoraggio remoto in tempo reale (telemetria per il
controllo della macchina da caffè)

Modulo Wi-Fi

Sistema operativo - Android

Gruppo di infusione brevettato da 7 a 14 grammi (da 10 a
20 grammi opzionale)

Riscaldamento indipendente del gruppo erogazione
espresso

Macinino brevetto Jetinno Ditting PGH64

Pompa acqua (Italia)**

Raccordi (Germania)**

Caldaia (Svezia)**

Termostato di protezione (USA)**

Compressore (Brasile)**

Macinacaffè breveto Jetinno

Miscelatore basato sul brevetto Jetinno

Funziona con prodotti solubili

1 contenitore per grani e 4 per solubili

Sistema di contabilità per caffè, ingredienti secchi e
acqua

Impostazione degli spot pubblicitari, in modalità stand
o al mento della preparazione della bevanda
Impostazione del proprio logo

Macine piane di produzione svizzera d. 64 alto
rendimento per una resa di 500 kg

Possibilità di selezionare il grado di compressione
della tavoletta di caffè, sia prima che dopo l'erogazione

Possibilita di modificare la velocita' di alimentazione
dell'acqua al miscelatore e la velocita' di uscita del solubile
al miscelatore

I punti di forza

Dotazione

Collocazione consigliata

LLC Company “Liberty Ukraine” 

Via Kurenevska 2-B, Kyiv, 04073, Ucraina

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Il vostro partner affidabile!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

 Jetinno JL28 - è la scelta migliore per un'autentica esperienza
degustativa del caffè! Con il suo comodo distributore integrato
automatico di 150 bicchieri e il suo design elegante,
questa macchina combina tecnologia avanzata e
raffinatezza.
Componenti - Dall'esperienza dei piu' importanti produttori: il
macinacaffè di brevetto internazionale Jetinno, la pompa per
il carico acqua dall'Italia, i raccordi dalla Germania e la
caldaia dalla Svezia, questa e' diversità geografica non solo
sottolinea la qualità, ma garantisce anche la praticità in quanto i
pezzi di ricambio sono facilmente reperibili in tutto il mondo,
consentendo una facile manutenzione e riparazione in
caso di necessità. Scegliete la qualita' Jetinno garantisce una
soluzione conveniente ed efficente senza pari.

Tubo di alimentazione dell'acqua in silicone
Kit di riparazione gomma gruppo caffe
Scivolo per scarico esterno fondi di caffè (a pagamento)
Manuale istruzioni

Sale conferenze - Punti vendita al dettaglio - Grandi uffici - Bar
espresso - Stazione di servizio - Self service station - Vip lounge

*

*Liberty Ukraine **Secondo le informazioni fornite dal produttore



Monitorización
en línea

Sistema operativo
Android

Dispensador automático
de vasos

Jetinno JL28

Tensión
Potencia 
Dimensiones (AnxAlxPr)
Peso bruto 
Interfaz de funcionamiento 

Capacidad del contenedor de café en granos 
- para productos secos 
- para posos de café
Capacidad de la bandeja de goteo 
Depósito de agua 
Molinillo de café

Grupo de infusión
Mezclador 
Dispensador automático de vasos
Tamaño y número de vasos

Telemetría (IoT)
Conexión a Internet 
Sistema de pago 

Cantidad diaria recomendada de tazas
Juego de tubos de conexión 

220 V 50/60 Hz
2700 W

420x800x660 mm
60 kg

Sistema operativo Android,
pantalla táctil vertical de 14 pulgadas

1500 g
 2 *2,6 l + 2*1,7 l
130 porciones

1,5 l
 no incluido

Jetinno patentado,
⌀moledera del diámetro de 64

1x14 g/20 g, patentado por Jetinno
2 uds., velocidad ajustable

D80 mm (predeterminado)
- 150 uds., D70/84/90 mm (bajo pedido)

presente
Wi-Fi (4G opcional)

Dispositivos de pago con
protocolo MDB/pago con código QR

250 tazas
un tubo de silicona para agua

embotellada

Características

Pantalla táctil vertical de 14 pulgadas (selección de más 
de 20 bebidas)

Dispensador de vasos. Carga completa de 150 
unidades. Diámetro 80.

Puerta automática de cristal a la cámara de bebidas 
listas

Posibilidad de conectar un sistema de pago – Protocolo 
MDB (Pay Pass, aceptador de billetes, aceptador de 
monedas)

Monitorización remota en tiempo real (telemetría y 
control de la máquina de café)

Módulo Wi-Fi

Sistema operativo - Android

Grupo de infusión patentado 7-14 g (10-20 g opcional)

Calentamiento autónomo del grupo de infusión

Molinillo de café (Suiza)**

Bomba de agua (Italia)**

Piezas de conexión (Alemania)**

Caldera (Suecia)**

Termostato de protección (EE.UU.)**

Compresor (Brasil)**

Molinillo de café patentado por Jetinno

Mezclador patentado por Jetinno

Funcionamiento con productos secos

Dos contenedores de mezclas secas y un contenedor de 
café en grano

Sistema contable de café, productos secos y agua

Creación de anuncios publicitarios, tanto en modo 
publicitario como durante la preparación de la bebida

Configuración de su propio logotipo

Posibilidad de bombear agua de una botella

El molinillo de café patentado por Jetinno Ditting EMH64 
con piedras de molino metálicas europeas del diámetro 
de 64, de tipo plano, muele con precisión los granos de 
café hasta obtener un polvo uniforme y permite obtener 
un sabor único del café (vida útil de 1000 kg)

Lavado automático del mezclador y del sistema de 
infusión.

Posibilidad de elegir el grado de compresión de la 
tableta de café, tanto antes como después de su 
preparación.

Capacidad de seleccionar la velocidad de suministro de 
agua al mezclador y la velocidad de salida de la mezcla 
seca al mezclador.

Particularidades

Dotación

Ideal para

 Jetinno JL28 es una gran elección para disfrutar del café. 
Tiene un dispensador automático eficiente para 150 vasos 
y un diseño elegante. 

Sus componentes proceden de fabricantes de todo el 
mundo: el molinillo de café de Suiza, la bomba de agua de 
Italia, las piezas de conexión de Alemania y la caldera de 
Suecia, lo que garantiza su practicidad: las piezas de 
repuesto están fácilmente disponibles en diferentes partes 
del mundo, lo que garantiza un mantenimiento y una 
reparación sin esfuerzo en caso de ser necesario.

*Liberty Ukraine.

Manguera de silicona para suministro de agua
Kit de reparación de goma
Embudo para posos de café (por pago adicional)
Manual de instrucciones

Compañía Liberty Ucrania S.r.l.

c/Kurenivska, 2-B, Kyiv, 04073, Ucrania

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 ¡Su socia de fiar!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

Molinillo de café Jetinno patentado,
⌀ moledera de diámetro 64

Salas de conferencias - Comercios - Grandes oficinas 
Cafeterías - Gasolineras - Tiendas de autoservicio





64 mm blade diameter

Online
monitoring

Android operating
system

Automatic cup dispenser

Jetinno model JL28

Voltage 220 V 50/60 Hz
Power 2700 W
Dimensions (WxHxD) 420x800x660 mm
Gross weight 60 kg
Operational interface  OC Android, 14" touch screen 

vertical display
 1500 g

- for dry products 2*2.6 L + 2*1.7 L
130 servings

Volume of the drip hopper 1.5 L
Water container enoN 

 Patented Jetinno, 64⌀ knives
Brewing group 1x14g/20g, patented by Jettino
Mixer 2 pcs. Adjustable speed
Automatic cup dispenser
Size and number of glasses D80 mm (default) - 150 pcs, 

D70/84/90 mm (on request)
Telemetry (IoT) Yes
Internet connection WiFi (4G optional)
Payment system MDB protocol payment devices / 

QR code payment
Recommended daily number of cups 250 cups
Connection tube set one silicone tube for 

bottled water

The features

14 inch vertical touch screen (selection of more than 20 
drinks)

Dispenser for dispensing cups. Full load capacity of 150 
pieces. Diameter 80

Glass automatic door for the ready-to-drink chamber

Ability to connect a payment system - MDB Protocol 
(Pay Pass, Bill Acceptor, Coin Acceptor)

machine control) 

Wi-Fi module

Operating system - Android 

Patented brewing group from 7 to 14 grams (10 to 20 
grams optional)

Independent heating of the brewing group

Water pump (Italy)

Fittings (Germany)

Boiler (Sweden)

Protection thermostat (USA)

Compressor (Brazil)

Mixer based on the Jetinno patent

Working with dry ingredients

Two containers for dry mixes and a container for bean 

Setting commercials, both in the advertising mode and 
during the preparation of the drink

Setting your own logo

Possibility to pump water from the bottle

European metal grinders of 64 mm diameter, flat type, 

(resource 1000 kg)

Automatic rinsing of the mixer and brewing system

The ability to select the degree of compression of the 

Possibility of selecting the speed of water supply to the 
mixer and the speed of dry mixture output to the mixer

The сharacteristics

 The completeness

Best suited for:

LLC Company “Liberty Ukraine”

2-B Kurenivska St., Kyiv, 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Your reliable partner!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

 Jetinno JL28
experience! With its convenient 150-cup automatic cup 
dispenser and elegant design, this machine combines advanced 
technology with sophistication.

Components 
from Switzerland, the water pump from Italy, the fittings from 
Germany and the boiler from Sweden. This geographical 
diversity not only underlines the quality, but also ensures 
practicality - spare parts are easily available all over the world, 
allowing for easy maintenance and repairs when needed.

Choose Jetinno for unrivalled quality and convenience in every 

Silicone water supply tube
Rubber repair kit

(for extra pay)
Instructions

Espresso bars   -   Petrol station   -   Self-cleaning point



Запатентована кавомолка
Jetinno, 64-ий діаметр ножів

Онлайн
моніторинг

Операційна
система Android

Автоматичний диспенсер
видачі стаканів

Jetinno JL28

Напруга 220 В 50/60 Гц
Потужність 2700 Вт
Розміри (ШxВxГ) 420x800x660 мм
Вага брутто 60 кг
Операційний інтерфейс  OC Android, 14" сенсорний 

дисплей вертикальний
Ємність контейнера для кави 1500 г
- для сухих продуктів 2*2.6 л + 2*1.7 л
- для кавової гущі 130 порцій
Об’єм бункера для крапель 1.5 л
Контейнер для води Відсутній
Кавомолка Запатентована Jetinno, 64⌀ ножів
Група заварювання 1х14g/20g, запатентовано Jettino
Міксер 2 шт. Швидкість регулюється
Автоматичний диспенсер видачі стаканів
Розмір і к-сть стаканів D80 мм (за замовчуванням) - 150 

шт, D70/84/90 мм (за замовленням)
Телеметрія (IoT) Є
Інтернет з’єднання WiFi (4G опціонально)
Платіжна система Платіжні пристрої протоколу    

MDB/платіж за QR-кодом
Рекомендована денна к-сть чашок 250 чашок
Комплект трубок приєднання одна силіконова трубка 

для бутильованої води

Характеристики

14 дюймовий вертикальний сенсорний екран (вибір 
більш ніж 20 напоїв)

Диспенсер видачі стаканів. Повне завантаження на 
150 штук. Діаметр 80

Скляні автоматичні дверцята для камери готових 
напоїв

Можливість підключення системи оплати – Протокол 
MDB (Pay Pass, Купюроприймач, Монетоприймач)

Віддалений моніторинг у реальному часі (телеметрія 
та керування кавовою машиною) 

Wi-Fi модуль

Операційна система – Android 

Запатентована група заварювання від 7 до 14 грам 
(Від 10 до 20 грам опція)

Автономний підігрів групи заварювання

Кавомолка (Швейцарія)**

Водяний насос (Італія)**

Фітинги (Німеччина)**

Бойлер (Швеція)**

Терморегулятор захисту (США)**

Компресор (Бразилія)**

Кавомолка за патентом Jetinno

Міксер за патентом Jetinno

Робота на основі сухих інгредієнтів

Два контейнери для сухих сумішей і контейнер для 
зернової кави

Система обліку приготування кави, сухих інгредієнтів 
та води

Установка рекламних роликів, як у режим реклами так 
і в момент приготуваня напою

Установка власного логотипу

Можливість закачування води з бутля

Запатентована кавомолка Jetinno Ditting EMH64 з 
європейськими металевими жорнами 64 діаметру, 
плоского типу, точно подрібнює кавові зерна в 
однорідний порошок та підкреслює унікальний смак 
кави (ресурс 1000 кг)

Автоматична промивка міксеру та системи 
заварювання

Можливість вибору ступеню стиснення кавової 
таблетки, як перед приготуванням так і після 

Можливість вибору швидкості подачі води у міксер і 
швидкості виходу сухої суміші у міксер

Особливості

Силіконова трубка подачі води
Ремонтний комплект резинок
Воронка для кавових відходів (за додаткову плату)
Інструкція

Комплектність

Найкраще підходить для:

Конференц залів   -   Заклади розрібної торгівлі   -   Великі офіси
Еспресо барів   -   АЗС   -   ТТ Самооблуговування

ТОВ «Компанія «Ліберті Україна» 

вул. Куренівська, 2-Б, м. Київ, 04073, Україна

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Ваш надійний партнер!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

 Jetinno JL28– це кавоварка, яка поєднує в собі можливість 
приготування еспресо з гарячою водою, маючи при цьому 
елегантний дизайн.

Комоненти: кавомолка з Швейцарії, водяний насос з Італії, 
фітинги з Німеччини та бойлер з Швеції. Така географічна 
різноманітність не лише підкреслює якість, але й забезпечує 
практичність - запчастини легко доступні у різних куточках 
світу, що забезпечує невимушене обслуговування та ремонт у 
разі потреби. 

Оберіть Jetinno для неперевершеної якості та зручності у 
кожній краплинці вашої улюбленої кави!

*

*Ліберті Україна **За інформацією наданою виробником



Râșnița de cafea brevetată 
Jetinno, Ø64 al cuțitelor

Online
monitorizare

Sistem de operare 
Android

Distribuitor automat
de distribuire a paharelor

Jetinno JL28

Tensiune 
Putere 
Dimensiuni (WxHxD) 
Greutate brută 
Interfață de operare

Capacitatea rezervorului pentru cafea
- pentru produse uscate
- pentru zaț de cafea
Volumul rezervorului de picături 
Recipient de apă 
Râșniță de cafea
Unitatea de preparare 
Mixer
Distribuitor automat de cești
Dimensiunea și numărul de cești
Telemetrie (IoT)  
Conexiune la Internet 
Sistem de plată

Numărul zilnic recom andat de cești:
Set de tuburi de conectare  

220 V 50/60 Hz 
2700 W 

420x800x660 mm 
60 kg

OC Android, ecran tactil de 14” 
afișaj vertical 

1500 g
2 * 2,6 L + 2 * 1,7 L

130 porții
1,5 litri

Absent
Brevetat de Jetinno, Ø 64al cuțitelor 

1x14d / 20d, brevetat de Jettino
2 buc. Viteză reglabilă

D80 mm (implicit) - 150
buc, D70/84/90 mm (la cerere)

Da
WiFi (4G opțional)

Dispozitive de plată cu protocol
MDB / plată cu cod QR

250 de ceș
Un tub de silicon 

pentru apă îmbuteliată

Specificații

Ecran tactil vertical de 14” (selectarea a mai mult de 20 
de băuturi)

Dispenser pentru distribuirea de pahare.  Capacitate de 
încărcare completă de 150 de bucăți.  Diametru 80

Uși automate din sticlă pentru camera de băuturi gata

Posibilitatea conectării unui sistem de plată-protocol 
MDB (Pay Pass, Receptor de bancnote, Receptor de 
monede)

Monitorizare la distanță în timp real (telemetrie și control 
al aparatului de cafea)

Modul Wi-Fi

Sistem de operare - Android

Unitate de preparare brevetată de la 7 la 14 grame 
(opțional de la 10 la 20 de grame)

Încălzirea autonomă a unității de preparare

Râșniță de cafea (Elveția)**

Pompă de apă (Italia)**

Fitinguri (Germania)**

Boiler (Suedia)**

Termostat de siguranță (SUA)**

Compresor (Brazilia)**

Râșniță de cafea după brevetul Jetinno

Mixer bazat pe brevetul Jetinno

Funcționare bazată pe ingrediente uscate

Două recipiente pentru amestecuri uscate și un recipient 
pentru boabe de cafea

Sistem de evidență pentru cafea, ingrediente uscate și 
apă

Setarea mesajelor publicitare, atât în modul publicitar, 
cât și în timpul preparării băuturii

Setarea propriului logo

Posibilitatea de a pompa apă din butelie

Râșniță de cafea brevetată Jetinno Ditting EMH64 cu 
pietre de măcinare metalice europene cu diametrul de 
64 mm, de tip plat, macină cu precizie boabele de cafea 
într-o pulbere omogenă și accentuează gustul unic al 
cafelei (resursă 1000 kg)

Clătire automată a mixerului și a sistemului de preparare

Posibilitatea de a selecta gradul de comprimare a 
tabletei de cafea, atât înainte, cât și după preparare

Posibilitatea de a selecta viteza de alimentare cu apă a 
mixerului și viteza de ieșire a amestecului uscat la mixer

Caracteristici

Conținutul ambalajului

Cel mai potrivit pentru:

 Jetinno JL28 - cea mai bună alegere pentru o adevărată 
experiență a cafelei!  Cu un distribuitor automat comod de 150 de 
cești și un design elegant, acest aparat combină tehnologia de 
ultimă oră cu rafinamentul.

Toate componentele sunt fabricate de adevărați maeștri ai 
meseriei lor: râșnița din Elveția, pompa de apă din Italia, fitingurile 
din Germania și boilerul din Suedia. Această diversitate 
geografică nu numai că subliniază calitatea, dar asigură și 
caracterul practic - piesele de schimb sunt ușor disponibile în 
întreaga lume, făcând posibilă întreținerea și repararea ușoară 
atunci când este necesar.

Alegeți Jetinno pentru calitate și confort de necontestat în fiecare 
picătură din cafeaua dvs. preferată!

Tub din silicon pentru alimentarea cu apă
Kit de reparații din cauciuc
Pâlnie pentru deșeuri de cafea (la cost 
suplimentar)
Instrucțiuni

Săli de conferințe - Puncte de vânzare cu amănuntul - Birouri mari 
Baruri espresso - Benzinării - TT Autodeservire

*Liberty Ucraina **Conform informațiilor furnizate de producător



Patenitierte Jetinno-Kaffeemühle,
 ⌀ 64-Messer

Online-
Überwachung

Betriebssystem
Android

Automatischer
Becherspender

Jetinno JL28

Spannung  220 V 50/60 Hz
Leistung  2700 W
Abmessungen (BxHxT)  420x800x660 mm
Bruttogewicht  60 kg
Betriebsschnittstelle                               Betriebssystem Android, 
vertikaler 14-Zoll- Touchscreen
Fassungsvermögen Kaffeebehälter  1500 g
- für Trockenprodukte 2 *2,6 l + 2*1,7 l
- für Kaffeesatz  130 Stk.
Fassungsvermögen Tropfschale 1,5 l
Wassertank nicht gegeben
Kaffeemühle  Patentierte Jetinno,
                                                                      ⌀64-Mühlstein
Brüheinheit 1x14 g/20 g, patentiert 

durch Jettino
Mischer 2 Stk., einstellbare 

Drehzahl
Automatischer Becherspender
Größe und Anzahl der Becher               D80 mm (standardmäßig) 
- 150 Stk., D70/84/90 mm (auf Anfrage)
Telemetrie (IoT)  vorhanden
Internetverbindung  Wi-Fi (4G optional)
Zahlungssystem                                        Zahlungsgeräte mit 
MDB-Protokoll /QR- Code-Zahlung
Empfohlene tägliche Tassenanzahl  250 Tassen
Verbindungsschlauchset  ein Silikonschlauch für 

Flaschenwasser

Écran tactile vertical de 14 pouces (sélection de plus de 

Vertikaler 14-Zoll-Touchscreen (Auswahl aus über 20 
Getränken)

Becherspender. Vollfüllung 150 Stk. Durchmesser 80.

Automatische Glastür zur Fertiggetränkekammer

Möglichkeit der Anbindung eines Zahlungssystems – 
MDB-Protokoll (Pay Pass, Banknotenakzeptor, 
Münzakzeptor)

Echtzeit-Fernüberwachung (Telemetrie und 
Kaffeemaschinensteuerung)

Wi-Fi-Modul

Betriebssystem – Android

Patentierte Brüheinheit 7-14 g (10-20 g optional)

Autonome Beheizung der Brüheinheit

Kaffeemühle (Schweiz)

Wasserpumpe (Italien)

Verbindungsteile (Deutschland)

Kessel (Schweden)

Schutzthermostat (USA)

Kompressor (Brasilien)

Kaffeemühle mit Jetinno-Patent

Mischer mit Jetinno-Patent

Betrieb mit Trockenprodukten

Zwei Behälter für Trockenmischungen und ein Behälter für 
Kaffeebohnen

Abrechnungssystem für Kaffee, Trockenprodukten und 
Wasser

Erstellung von Werbespots, sowohl im Werbemodus als 
auch während der Getränkezubereitung

Einstellung Ihres eigenen Logos

Möglichkeit, Wasser aus einer Flasche zu pumpen

Die patentierte Jetinno-Kaffeemühle Ditting EMH64 mit 
europäischen Metallmahlsteinen mit einem 
64-Durchmesser, flacher Typ, mahlt Kaffeebohnen 
präzise zu einem gleichmäßigen Pulver und unterstreicht 
den einzigartigen Geschmack des Kaffees (Lebensdauer 
1000 kg)

Automatische Spülung des Mischers und des 
Brühsystems

Möglichkeit, den Kompressionsgrad der Kaffeetablette 
sowohl vor als auch nach der Zubereitung zu wählen

Möglichkeit, die Geschwindigkeit der Wasserzufuhr zum 
Mischer und die Geschwindigkeit der 
Trockenmischungsausgabe zum Mischer auszuwählen

 Jetinno JL28 ist die beste Wahl für ein echtes Kaffeeerlebnis! Mit 
ihrem praktischen 150-Becherspender und eleganten Design 
verbindet diese Maschine Spitzentechnologie mit Erlesenheit.

Die Komponenten sind die echten Meister ihrer Fächer: die 
Kaffeemühle aus der Schweiz, die Wasserpumpe aus Italien, die 
Verbindungsteilen aus Deutschland und der Kessel aus Schweden. 
Diese geografische Vielfalt nicht nur releviert die Qualität, sondern 
gewährleistet auch die Praktikabilität - Ersatzteile sind in 
verschiedenen Teilen der Welt leicht erhältlich, was im Bedarfsfall 
eine einfache Wartung und Reparatur ermöglicht.

Entscheiden Sie sich für Jetinno und genießen Sie jeden Tropfen 
Ihres Lieblingskaffees in unübertroffener Qualität und 
Bequemlichkeit!

*Liberty Ukraine.

Silikonschlauch für Wasserversorgung
Gummi-Reparaturset 
Kaffeesatztrichter (gegen Aufpreis)
Betriebsanleitung

"Unternehmen "Liberty Ukraine" GmbH 

Kureniwska Str. 2-B, Kyjiw , 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Ihr zuverlässiger Partner!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

Technische Daten

Besonderheiten

Lieferumfang 

Ideal für:

Konferenz-räume - Einzelhandels geschäfte- Große Büros
Espresso bars - Tank stellen - Selbstbedie nungsläden



Moulin à café Jetinno breveté, 
meule de ⌀ 64

Surveillance
en ligne

Système
d'exploitation Android

Distributeur automatique
de gobelets

Jetinno JL28

Tension 220 V 50/60 Hz
Puissance 2700 W
Dimensions (LxHxP)  420x800x660 mm
Poids brut 60 kg
Interface d'exploitation                          Système d'exploitation 
Android écran tactile vertical de 14 pouces
Contenance du réservoir à grains de café 1500 g
- pour les produits en poudre  2 *2,6 l + 2*1,7 l
- pour le marc de café 130 portions
Contenance du bac d'égouttage 1,5 l
Réservoir à eau aucun
Moulin à café  Jetinno breveté, ⌀meule 

de 64
Unité de percolation 1x14 g/20 g, breveté par 

Jettino
Mélangeur 2 pièce à vitesse réglable
Distributeur automatique de gobelets
Taille et nombre de gobelets  D80 mm (standard) 
- 150 pcs., D70/84/90 mm (sur demande)
Télémétrie (IoT)  oui
Connexion internet  Wi-Fi (4G en option)
Système de paiement  Appareils de 
paiement avec protocole MDB / Paiement par code QR
Nombre de tasses par jour recommandé 250 tasses
Jeu de tuyaux de raccordement  un tuyau en silicone pour 

l'eau  en bouteille

Caractéristiques techniques

Écran tactile vertical de 14 pouces (sélection de plus de 
20 boissons)

Distributeur de gobelets Remplissage complet 150 pcs., 
diamètre 80.

Porte vitrée automatique vers le réservoir à boissons prêt 
à consommer

Possibilité de connecter un système de paiement - sur la 
base du protocole MDB (Pay Pass, accepteur de billets, 
accepteur de pièces de monnaie)

Surveillance à distance en temps réel (télémétrie et 
contrôle de la machine à café)

Module Wi-Fi

Système d'exploitation - Android

Unité de percolation brevetée 7-14 g (10-20 g en option)

Chauffage autonome de l'unité de percolation

Moulin à café (Suisse)

Pompe à eau (Italie)

Pièces de raccordement (Allemagne)

Chaudière (Suède)

Thermostat de protection (USA)

Compresseur (Brésil)

Moulin à café avec brevet Jetinno

Mélangeur avec brevet Jetinno

Fonctionnement avec des produits en poudre

Deux réservoirs pour les mélanges secs et un réservoir à 
grains de café

Système de comptabilité du café, des produits en 
poudre et de l'eau

Création de messages publicitaires, en mode publicitaire 
et pendant la préparation d'une boisson

Affichage d'un propre logo

Possibilité de pomper de l'eau à partir d'une bouteille

Le moulin à café breveté Jetinno Ditting EMH64 avec des 
meules métalliques européennes d'un diamètre de 64, 
de type plat, moud avec précision les grains de café en 
une poudre uniforme et souligne le goût unique du café 
(durée de vie pour 1000 kg).

Lavage automatique du mélangeur et du système de 
percolation

Possibilité de choisir le degré de compression de la 
tablette de café, avant et après la préparation

Possibilité de sélectionner la vitesse d'alimentation en 
eau du mélangeur et la vitesse de sortie du mélange sec 
vers le mélangeur

Particularités

Contenu de la livraison

Idéal pour

 Jetinno JL28 est le meilleur choix pour une véritable expérience 
de café ! Avec son distributeur pratique de 150 gobelets et son 
design élégant, cette machine allie technologie de pointe et 
raffinement.

Les composants sont de véritables maîtres en la matière : le 
moulin à café de Suisse, la pompe à eau d'Italie, les pièces de 
connexion d'Allemagne et la chaudière de Suède. Cette diversité 
géographique reflète non seulement la qualité mais garantit 
également l'aspect pratique : les pièces de rechange sont 
facilement disponibles dans différentes parties du monde, ce qui 
permet un entretien et des réparations faciles en cas de besoin.

Choisissez Jetinno et profitez de chaque goutte de votre café 
préféré avec une qualité et une commodité inégalées !

*Liberty Ukraine.

Tuyau en silicone pour l'alimentation en eau
Jeu de composants élastiques pour la réparation 
Entonnoir à marc de café (pour un prix additionnel)
Mode d'emploi

Salles de conférence - Magasins de détail - Grands bureaux
Bars expresso - Stations-service - Magasins en libre-service

"Société "Liberty Ukraine" SARL

rue Kurenivska 2-B, Kyiv, 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Votre partenaire fiable !

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr




